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S LIPKOU ZDRAVĚ A BEZPEČNĚ V JIHOMORAVSKÉM KRAJI 
 

Nordic Walking, frisbee, sjíždění řeky, praktická výuka na dopravních hřištích, poutavé 
aktivity zaměřené na zdravý životní styl a celá řada dalších nejen pohybových vyžití čeká 
na žáky a pedagogy v rámci projektu „Zdravě a bezpečně v Jihomoravském kraji“. 
Programy začínají již koncem září a každý z nich slibuje neopakovatelné zážitky díky 
pestrosti zkušených partnerů projektu.  

 
Projekt běží od září 2014 do konce července 2015 a výukové programy projektu jsou 
opravdu různorodé. Žáci si budou moci vyzkoušet atraktivní pohybové aktivity a pomůcky 
typu Nordic Walking nebo frisbee. Poučným dobrodružstvím bude jistě i sjíždění části řeky 
Jihlavy a nácvik záchrany tonoucího. Další aktivity projektu podporují zdravý životní styl 
(např. prevence rizik, zlepšování zdraví, zdravé vaření a stravování, nákupy apod.). Žáci se 
mohou těšit na cvičnou kuchyni, kde si vyzkouší zdravé a chutné vaření z biopotravin pod 
dohledem zkušených lektorů. V době maturitních zkoušek konaný Festival zdraví nabídne 
vyžití jak pohybové, tak gastronomické. Velkým přínosem bude jistě rozvoj sítě a 
setkávání Škol podporujících zdraví v JMK, kde si pedagogové mohou v rámci tematických 
setkání vyměnit zkušenosti. Inspiraci a potěšení pro žáky i učitele přinese dopravní 
výchova, která podpoří inovaci metodických materiálů, včetně tvorby zcela nových 
pracovních listů. V Jihomoravském kraji totiž podobný materiál zatím není k dispozici. 
Navíc takto ucelené a plošně rozsáhlé vzdělávání v oblasti zdravého životního stylu a 
dopravní výchovy dosud v Jihomoravském kraji vůbec nebylo realizováno. Tyto podnětné 
kroužky, tábory, výukové programy a semináře jsou pro žáky i pedagogy zdarma.  

 
„Věříme, že projekt bude mít velký ohlas. Aktivity jsou velice zajímavě sestaveny. Jsme si 
jisti, že výukové programy hravou formou poučí žáky a nadchnou pedagogy, kteří díky 
našim materiálům snadno zařadí aktivity podporující zdravý životní styl do své výuky,“ 
doplnila manažerka projektu Mgr. Jana Dvořáčková. 
 
Na projektu společně s realizátorem projektu Lipkou – školským zařízením pro 
environmentální vzdělávání spolupracuje celkem šest partnerů, a to Jihomoravský kraj, 
Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná zdravotnická škola Merhautova Brno, Základní 
a Mateřská škola Salmova Blansko, Rezekvítek, Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná 
zdravotnická škola Znojmo a Středisko volného času Pohořelice. Aktivity v rámci projektu 
jsou spolufinancovány Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR. 
 



 

 

„Jsem velmi rád, že se Jihomoravský kraj do projektu zapojil. Touto cestou totiž můžeme 
pomoci systematicky rozšířit vzdělávání v oblasti dopravní výchovy a zprostředkovávat 
setkání Škol podporujících zdraví v JMK,“ říká náměstek hejtmana JMK Ing. Stanislav 
Juránek. 
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